

**В Николаевске-на-Амуре судом на лечебное учреждение возложена
обязанность по оснащению фельдшерско-акушерских пунктов
медицинским оборудованием**

Николаевской-на-Амуре городской прокуратурой в рамках осуществления надзора за исполнением законодательства в сфере здравоохранения проведена проверка.

В ходе проверки установлено, что 2 фельдшерско-акушерских пункта, расположенные с Красное и с. Чнырах Николаевского района, медицинским оборудованием, необходимым для оказания первичной медико-санитарной помощи в достаточном объеме не укомплектованы.

Например, в недостаточном количестве имелись либо отсутствовали вовсе: дефибриллятор, костили, шины для транспортной иммобилизации, кислородный ингалятор, анализатор уровня сахара крови, роторасширители, тонометр для измерения внутриглазного давления и другое оборудование.

Учитывая, что в результате необеспечения надлежащего оснащения фельдшерско-акушерских пункта нарушаются права граждан, в том числе конституционные, гарантированные государством на необходимый объем медицинской помощи, городским прокурором в суд направлено исковое заявление о признании бездействия КГБУЗ «Николаевская-на-Амуре центральная районная больница» незаконным и обязании КГБУЗ «Николаевская-на-Амуре центральная районная больница» оснастить указанные фельдшерско-акушерские пункты оснастить необходимым медицинским оборудованием.

Судом вышеуказанные требования прокурора удовлетворены.

Решение суда в законную силу не вступило.

Старший помощник
городского прокурора

«СОГЛАСОВАНО»
И.о. городского прокурора

С.В. Бесов

В.В. Подрезов